



主流 责任 贴心 实用

“洛城有爱 暖心有我”十大文明实践活动启动 爱意启新篇 暖情润心房

A02



观河洛飞花 赏非遗魅力

昨日,“河洛飞花”2024国家级河洛文化生态保护实验区建设成果展示展演活动在定鼎门遗址博物馆启动。

本次活动由河南省文化和旅游厅、洛阳市政府共同主办,推动国家级文化生态保护(实验)区建设成果的交流互鉴。

我市现有国家级非物质文化遗产9项、省级非物质文化遗产89项、市级非物质文化遗产240项、县级非物质文化遗产1500余项,诸多非遗项目成为传播河洛文化的“金质名片”。近年来,我市坚持高位谋划、系统推进国家级河洛文化生态保护实验区建设,深入推进河洛文

化保护传承七大工程。目前,全市已建成非遗保护传承体验设施500多处、非遗展示馆67处、非遗传习所31处,为保护传承非物质文化遗产提供坚实支撑,推动非物质文化遗产在传承创新中焕发新活力。

当日,来自全国22个国家级文化生态保护(实验)区的负责同志、文化和旅游行政部门负责同志等走进定鼎门遗址博物馆、洛阳博物馆、隋唐大运河文化博物馆等地,深入了解我市非遗保护传承利用成果,沉浸式感受源远流长、博大精深的河洛文化。

洛报融媒记者 戚帅华 李晓楠 李卫超 摄影报道